〔別紙〕
特別養護老人ホーム照葉の里　面会制限について
当施設では７月２０日（月）より、大阪府が発表する新型コロナウイルス警戒信号に則した形で面会対応をして行きたいと存じます。
つきましては、ご家族様にはご不便とご迷惑をおかけしますが、下記のとおり対応を統一させていただきますので、ご協力の程、よろしくお願いいたします。
記

≪新基準≫
①大阪府発表の新型コロナウイルス警戒信号に則した面会制限を実施します。
【青信号】面会回数の制限はありません。
【黄信号】面会回数を月２回までとさせていただきます。（１家族につき２回まで）
【赤信号】面会禁止といたします。

②面会は一度に多くの方が来られ、「３密状態」になることを防ぐため事前予約制とします。
　あらかじめ、お電話にて予約をお取りください。当日のご予約はご遠慮ください。
　※入居者様の入浴日、職員が対応できない時間や曜日、予約状況によって面会日を調整させていただく場合がありますのでご了承ください。

③面会時間は１０時～１７時までの間。１回の面会時間は１５分以内とします。
　※来所時、受付にお声掛けください。１階会議室での面会となります。フロアには行けませんのでご了承ください。

④面会可能な家族様は２名までとします。
　※お子様（１２歳以下）の面会はご遠慮願います。

⑤面会時に体温計測、アンケートの記入をお願いします。
⑥風邪症状や発熱、倦怠感、２週間以内の海外渡航や３密となる場所への外出（スーパーマーケットは除く）がある場合は、面会ができませんのでご了承ください。
⑦面会に来られる際はできる限り公共交通機関の利用は避けてください。
⑧その他、必ずマスクを着用していただき、入居者様との距離は１．５ｍ以上の距離を保つようお願いします。
以上、制限がかかる面会となりますが、感染予防、拡大防止の為ご理解、ご協力をお願いいたします。
予約連絡先：０７２－７３９－１１８６
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